
運動会についてのアンケート 集計結果

Q.1 運動会全体について

回答数

とても楽しめた:28  

楽しめた:17  
普通だった:1  

Q.2 オープンチャットについて

回答数
楽しい企画だった:42  

負担に感じた:4  

Q.4 ポンポン制作について

回答数

楽しんで行えた:35  
取り組む時間を作るのが大変だっ

た:6  
負担感があった:6  
無くても良いと思った:3  

楽しめなかった:0
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Q.5 応援旗について

回答数

親子で一緒に作成した:24  
保護者だけで作成した:16  
楽しんで取り組むことができた:15  
子どもだけで作成した:5  

取り組む時間を作るのが大変だっ
た:3  
負担感があった:2  

作成しなかった:1  
無くても良いと思った:1  
楽しめなかった:0

Q.6 ダンス動画について

回答数

子どもと一緒にできて楽しめた:24  

なかなか時間がなく取り組めなかっ
た:23  
負担感があった:3  

Q.7
良かったと思うものにチェックをお
願いいたします。

補足

良かった！楽しかった！と思ったも
のにチェックを入れてください。（複
数選択可）

回答数

ソーラン:37  

みんなで踊ったジャンボリーミッキ
ー:33  
パラバルーン:32  

ジブリ体操:30  
配信動画:26  
はな組ボール運レース:24  
キャタピラレース:24  

保護者競技「仲間絵あわせ競争」:24
 
保護者競技「缶積み競争」:23  

チーム対抗応援合戦:22  
にじ組親子玉入れ:19  
オープンチャット企画:18  
チーム対抗（異年齢合同チーム）:16

 
ひかり,ほし玉入れ:15  
応援席:13  
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